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n ANTALYA’da son 
günlerde yapılan taşınmaz 
satışlarında düşük rakam be-
yan edildiğini düşünen vergi 
daireleri, denetimi sıklaş-
tırdı. Gayrimenkul satışları 
hakkında hem alıcılara hem 
de satıcılara tebligat gitmeye 
başladı. n HABERI 5’TE 

GAYRİMENKULE
VERGİ KISKACI
                    ALICI VE SATICIYA TEBLİGAT 

n SERIK ilçesinde güvenlik görevlisi Zübeyir 
Canatan (45), eşi Songül Canatan (43) ile 
kızı Sena Canatan’ı (7) boğazlarını bıçakla 
keserek öldürdü. Zübeyir Canatan, 2 valizle 
gittiği Ankara’da polise teslim oldu. n 5’TE 

CANAVAR 
BABA
                    EŞİNİ VE KIZINI KATLETTİ

DEVAM 
EDERSE
TARIMI 

BİTİRİR! 

DENIZ SUYU, YER ALTI SUYUNA KARIŞIYOR, TOPRAK TUZLANIYOR

Antalya'da örtü altı tarımın yaygın olduğu sahil ilçelerinde, deniz suyunun yer altı tatlı su kaynak-
larına karışmaya başladığı belirlendi. Prof. Dr. Ethem Karadirek, “Yer altı suyunun aşırı çekilmesi 
sonucu sulardaki tuzlanma arttı. Bu durum önlemezse bölgede ekosistem çöker, tarım ölür” dedi
                    TEHLİKEYE DİKKAT ÇEKTİ 

n AKDENIZ Üniversitesi (AÜ) Mü-
hendislik Fakültesi Çevre Mühendisliği 
Bölümü Öğretim Üyesi Prof. Dr. Ethem 
Karadirek, Antalya tarımını bekleyen 
büyük tehlikeye dikkat çekti.  Karadirek, 
“Özellikle kıyı akiferlerinin bulunduğu 
Antalya gibi şehirlerde, deniz ve karanın 
birleştiği yerlerde yer altı suyunun aşırı çe-
kilmesine bağlı olarak deniz suyundan, yer 
altı suyuna tuzlu su girişimi başladı” dedi.

                    SU VE TOPRAK TUZLANDI 

n PROF. Dr. Ethem Karadirek, “İklim 
değişikliğiyle beraber deniz seviyesi de 
artmaya başladı ve doğal dengeyi bulmak 
için tuzlu suyun yer altı suyuna girişi 
başlıyor. Yer altından tuzlu su çekmeye 
başlarsanız bir süre sonra burada tarım 
faaliyeti yapılamaz olur. Aynı zamanda 
toprağın tuzlanmasına neden olursunuz. 
Dolayısıyla buradaki ekosistemi ve tarımı 
öldürürsünüz” diye konuştu. n 4’TE 

n SU kaynaklarının kullanımı 
konusunda önerilerde bulunan Prof. 
Dr. Ethem Karadirek, “Tarımsal ürün 
deseninin, havza su potansiyeline 
göre belirlenmesi lazım. Nüfus 
hareketliliği, şehirleşme, kentleşme, 
sanayileşme, turizm gibi faaliyetlerin 
de su potansiyeline göre yapılması 
lazım” dedi.  n HABERI 4’TE 

Doğru planlanmalı 

n AKSU Üreticiler Birliği Başkanı Turan 
Şahin, “Üreticimizin 2 TL’ye aldığı fideyi 
toprağa dikerek, yetiştirdiği marul, 1,5 TL 
gibi maliyetinin altında bir fiyatla elinden 
alınıyor. Ancak aynı marul, pazarda ve 
market raflarında 25-30 TL’ye kadar çı-
kan fiyatlarla tüketiciye sunuluyor” dedi.  
n HABERI 6. SAYFADA

ARACI VURGUNU
Çiftçinin tanesini 2 liraya mal edip 1,5 liraya satmak zorunda kal-
dığı marulun, pazarda 30 liraya satılması üreticiyi çileden çıkardı.

                    MALİYETİNİ BİLE KURTARMIYOR

n AKDENIZ Üniversitesi’nden Doç. 
Dr. Güray Doğan, son dönemde ülke 
genelinde yaygınlaşan ‘Olduğun yere 
çağır gelsin’ oto yıkama uygulamala-
rının, kontrolsüz atık deşarjı nedeniyle 
denizleri, toprağı ve yer altı sularını 
kirlettiğine dikkat çekti. n 4’TE 

Kimyasal 
tehlike

n ANTALYA’DA patenli gençlerin 
toplu taşıma araçlarının arkasına tu-
tunarak ilerlemesi, sürücüleri çileden 
çıkardı. Halk otobüsü şoförü Osman 
Gökşaban, gençleri uzaklaştırmak için 
araca hem kamera hem de dijital ekra-
na kayan yazı taktırdı. 2 n’DE 

Dijital uyarı

n ALANYA ilçesinde 
kamyon ile çarpışan 
motosikletin sürücüsü 
Hayri Mert Hastürk (17), 
hayatını kaybetti. n 3'TE

17 YAŞINDAKİ 
SÜRÜCÜ ÖLDÜ

n HAFTA sonu güneşli havayı fır-
sat bilen turistler ile kent sakinleri 
sahili doldurdu. Bazıları yeni yılın 
ilk hafta sonunda denize girmeyi 
tercih etti. n HABERI 8’DE 

Güneşli başlangıç

Duacı’daki köpek
oyun parkı açıldı

n KEPEZ Belediyesi, Duacı Ma-
hallesi’nde 36 bin metre karelik 
Edip Akbayram Gençlik Parkı’na, 2 
parkurdan oluşan 800 metrekarelik 
Köpek Oyun Parkı kazandırdı.n 8'DE

n KEPEZ Habipler 
Mahallesi’nin çocuk-
ları; sosyal medyadan, 
“Mesut amca bize bir 
futbol sahası yapar 
mısın, buradan çok 
araba geçiyor” mesajını 
paylaştı. Çocuklara hızlı 
bir şekilde cevap veren 
Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, en kısa 
sürede saha yapma 
sözü verdi. n 8'DE

Çocuklar istedi
Kocagöz yapıyor

Uğurlu dönemi 
resmen başladı
ANTALYASPOR, Teknik Direktörlük 
görevine Sami Uğurlu’nun getirildiğini 
açıkladı. Imza töreninin ardından 
Antalyaspor, yeni teknik direktörü 
Sami Uğurlu yönetiminde yaptığı yeni 
yılın ilk antrenmanıyla devre arası 
hazırlıklarına başladı. n SPOR’DA 
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HABER

Antalya’da patenli gençlerin 
toplu taşıma araçlarının 
arkasına tutunarak ilerlemesi 
hem kendi canlarını hem de 

trafikteki sürücüleri tehlikeye atıyor. 
Kentte her ay yaklaşık 10 bin yeni 
aracın trafiğe katılmasıyla yoğunluk 
her geçen gün artarken, özellikle ana 
arterlerde patenli gençlerin otobüslerin 
arkasına tutunarak yolculuk yapması 
sürücüleri zor durumda bırakıyor. 

ŞOFÖR TAKDİR TOPLADI
Ani fren, manevra ya da beklenme-
dik durumlarda gençlerin araç altında 
kalma veya başka araçların çarpması 
riski yaşadığını belirten şoförler, bu 
durumun büyük bir faciaya yol açabile-
ceğine dikkat çekiyor.Yaşanan tehli-
keli anlara karşı bir otobüs şoförünün 
hayata geçirdiği örnek uygulama ise 
kamuoyunda takdir topladı.

ÖLÜME TERK ETMEYİN
Benzer olayların sıkça yaşandığını be-
lirten Otobüsçüler Esnaf ve Sanatkarlar 
Odası Başkanı Yasin Arslan, ailelere 
çağrıda bulundu. Arslan, “Şehrimizin 
ciddi bir sorunu haline gelen patenli 
gençlerimiz her geçen gün artıyor. 
Değerli ailelerimiz, çocuklarınız sizin 

için ne kadar değerliyse bizim için de 
geleceğimiz o kadar değerli. 
Lütfen çocuklarımızı patenle ölüme terk 
etmeyin. Bu durum hem çocuklarımız 
hem de sürücülerimiz için büyük risk 

oluşturuyor.” dedi.

ÖRNEK UYGULAMA
Antalya’da uzun yıllardır toplu taşı-
mada kaptanlık yapan otobüs şoförü 
Osman Gökşaban ise tehlikenin önüne 

geçebilmek için örnek bir uygulama-
yı hayata geçirdi. Gökşaban, patenli 
gençleri daha kısa sürede fark edebil-
mek amacıyla aracının arkasına kamera 
sistemi taktırdı. Bu sayede arkadan 
gelen trafiği ve otobüse tutunan genç-
leri anlık olarak görebildiğini belirten 
Gökşaban, en uygun noktada durarak 
olası kazaların önüne geçmeye çalıştı-
ğını söyledi.

ANNENİ BABANI AĞLATMA!
Uygulamayla yetinmeyen Gökşaban, 
aracına bir de dijital ekran taktırarak 
kayan yazı ile gençleri uyardı. 
Dijital ekranda, “Patenci kardeş arka-
dan tutunma. Anneni babanı arkadan 
ağlatma!” ifadeleri yer aldı. Uyarı 
yazısı kısa sürede vatandaşların da 
dikkatini çekti.

YAPTIKLARI ÇOK TEHLİKELİ
Gökşaban, “Biz çocuklarımıza kız-
mıyoruz ama yaptıkları çok tehlikeli. 
Kamera sayesinde onları hemen fark 
ediyorum. En uygun yerde duruyo-
rum. Daha önce bu nedenle hayatını 
kaybeden gençlerimiz oldu. Anneler ve 
babalar lütfen daha dikkatli olsun” diye 
konuştu. n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL 
HABER

Otobüse tutunma
arkandan ağlatma

OTOBÜS ŞOFÖRÜ, PATENCI GENÇLERI DIJITAL YAZI ILE UYARDI

Antalya’da patenli gençlerin 
toplu taşıma araçlarının ar-
kasına tutunarak ilerlemesi, 
sürücüleri çileden çıkardı. 
Halk otobüsü şoförü Osman 
Gökşaban, gençleri uzak-
laştırmak için araca hem 
kamera hem de dijital ekra-
na kayan yazı taktırdı. 

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel Mü-
dürlüğü, gerçekleştirdiği büyük ölçekli 
yatırımlarla kenti daha temiz, sağlıklı 
ve çevre dostu bir yapıya kavuşturmayı 
hedefliyor. Bu doğrultuda, Lara Atıksu 
Arıtma Tesisi’nde başlatılan kapasite 
artırımı çalışmaları devam ediyor. 

HIZLA TAMAMLANIYOR
Lara Atıksu Arıtma Tesisi projesinde 
çalışmalar planlanan takvim doğrultu-
sunda kesintisiz şekilde devam ederken, 
son çökeltme havuzlarında yürütülen 
imalatlar büyük ölçüde tamamlanarak 
bu ünitelerde son aşamaya geçildi.
Anaerobik Bio-P havuzları ile trafo-je-

neratör binasında sürdürülen imalatlar 
da tamamlanma noktasına ulaşmış 
durumda. 
Proje kapsamında ayrıca köpük haznesi, 
geri dönüş ve fazla çamur pompa istas-
yonu ile Anaerobik Bio-P dağıtma ya-
pılarında planlanan betonarme imalatlar 

eksiksiz olarak tamamlandı.

ELEKTRO-MEKANİK İMALATLAR 
Tesis genelinde eş zamanlı olarak yürü-
tülen çalışmalar kapsamında ön arıtma 
üniteleri ve son çökeltme havuzlarında 
elektro-mekanik imalatlara geçilerek 
tesisin en büyük hacimli yapısı olan 
havalandırma havuzlarında ise inşaat 
imalatlarında önemli ölçüde ilerleme 
sağlandı. Ayrıca tesis bünyesindeki 
yapılar arasındaki bağlantı borularında 
yürütülen çalışmalar büyük oranda 
tamamlanarak proje genelinde imalatlar 
planlanan hedefler doğrultusunda kesin-
tisiz şekilde devam ediyor. 

1 MİLYON KİŞİYE HİZMET
Çalışmaların tamamlanmasıyla 
birlikte tesisin günlük ortalama arıtma 
kapasitesi 75.000 metreküpten 150.000 
metreküpe, maksimum kapasitesi ise 
200.000 metreküp/gün seviyesine 
ulaşacak. 

Böylece tesis, yaklaşık 1 milyon 
kişilik nüfusa hizmet verebilecek bir 
yapıya kavuşacak.Antalya’nın çevre 
sağlığına önemli katkı sağlayacak bu 
stratejik yatırım tamamlandığında, 
ASAT tarafından kentte sürdürülebilir 
atıksu yönetimi açısından büyük bir 
adım daha atılmış olacak. 

n BÜLTEN/ABB

Arıtma kapasitesi iki kat 
yükseltilecek
Antalya Büyükşehir Belediyesi An-
talya Su ve Atıksu (ASAT) Genel 
Müdürlüğü’nün, Lara Atıksu Arıtma 
Tesisi’nin kapasitesini iki katına 
çıkaracak altyapı yatırımı tüm hızıyla 
devam ediyor. Yaklaşık 1,5 milyar TL 
yatırım bedeliyle Fransız Kalkınma 
Ajansı (AFD) kredisiyle hayata geçiri-
len projenin 2026 yılı Temmuz ayında 
tamamlanması hedefleniyor.

Akseki ilçesinde kadınlar, kışlık yufka ek-
mek hazırlıkları için imece usulü bir araya 
geldi. Alaçeşme Mahallesi’nde komşuların 
bir araya gelerek yufka ekmeğini pişirdiği 
Türkan Balcı, sabah erkenden hamuru 
yoğurduğunu belirterek, “Komşularımız 
gelerek imece usulü kışlık ekmeğimi yaptı-
lar. Birbirimize yardım ederek ekmeğimizi 
el birliğiyle pişiriyoruz. Bir kişinin yufka 
ekmeği yaklaşık 2 günde tamamlanıyor. 
Günde bir çuval undan 400-500 adet yufka 
çıkıyor” dedi. 

6 AY YETİYOR 
Emine Yörük ise “Mahallede yılda iki 
kez bir araya gelir, genellikle ikişer çuval 
undan ekmek pişiririz. Bu bize yaklaşık 6 
ay yeter. Biz Yörüğüz, göç ederdik. Dağda 
mecburen yufka yapardık. 6 yaşımdan beri 
ekmek pişiriyorum” diye konuştu.    
Gurbet Çakmak da “Ekmek yalnız pişmez. 
Komşularla sırayla, bir gün birimizin 
bir gün diğerimizin ekmeğini yapıyoruz. 
Yaptığımız yufkalar yaza kadar yetiyor. 
Yazın da tekrar yapıyoruz. Bu bizim için 
bir zorunluluk ve gelenek” ifadelerini 
kullandı. n İHA 
 

Ekmek mesaisi

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
ücretsiz sanat ve meslek edindirme kursu 
ATASEM’lerin 2. dönem kayıtları başlıyor. 
ATASEM’de 2025-2026 eğitim yılında 
da birbirinden farklı alanlarda meslek 
edindirme ve hobi amaçlı kurslar açılacak.
Kurslara kayıt olmak isteyenler 5 - 9 Ocak 
günleri arasında www.atasem.antalya.bel.
tr adresine online başvuru yapacak. Sosyal 
Hizmetler Dairesi Başkanlığı’na bağlı 
Yaygın Eğitim Şube Müdürlüğü tarafından 
gerçekleştirilen ATASEM’lerde meslek, 
sanat, bilgisayar ve yabancı dil alanları 
dahil Antalya genelindeki 28 ATASEM 
kurs merkezinde 230 kurs verilecek. 
Kursiyerler 9 Şubat’ta ders başı yapacak. 
Eğitim sonunda kursiyerlere Milli Eğitim 
Bakanlığı onaylı sertifika veriliyor.

EVRAK TESLİMİ 10 -14 OCAK’TA
Online kayıt sonrasında asil kayıt hakkı 
kazananların 10-14 Ocak tarihleri arasında 
evraklarını kayıt oldukları kurs merkezine 
eksiksiz olarak teslim etmeleri gereki-
yor. Kurs kayıtları için kimlik fotokopisi, 
1 adet vesikalık fotoğraf, kayıt olunan 
kursun ön koşulu var ise ilgili belgelerin 
fotokopi-
si, imzalı 
ATA-
SEM 
kursiyer 
kayıt 
formu 
isteniyor. 
n BÜL-
TEN/
ABB

ATASEM’de dönem 
kayıtları başlıyor 

Antalya’da çocukluk yıllarında başlayan 
bağlama tutkusunu mesleğe dönüştüren 
Ali Doğan 50 yıldır sürdürdüğü saz yapım 
mesleğini ilerlemiş yaşına rağmen devam 
ettiriyor.  Antalya’da askerlik görevini 
tamamladıktan sonra bir saz ustasının 
yanında çalışmaya başlayan 73 yaşındaki 
Ali Doğan, saz yapımının inceliklerini 
ve detaylarını öğrendikten sonra kendi 
yolunu çizdi. 23 yaşında mesleğe bağlama 
yapmaya başlayan Doğan, eskiden haftada 
yaklaşık 50 saz üretebildiğini, vurguları 
dahil sazın her aşamasını yaptığını belirtti. 
Sazın her çeşidini yaptığını söyleyen 3 
çocuk babası saz ustası, yıllarını verdiği 
mesleği oğulları ile birlikte sürdürüyor.   
Özel siparişlerin eskisi kadar olmadığını 
sazların dükkanlarında üretilerek satışını 
yaptıklarını belirtti. n İHA 
 

50 YILLIK USTA
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Olay, 23 Aralık’ta Ulukapı 
Mahallesi’nde aile içi 
yaşanan tartışma sıra-
sında meydana geldi. 
İddiaya göre Hasan Ali 

Yıldız(48), tartıştığı babası Ali Yıldız 
(75) ve yengesi Nora Dzuliashvili’ye 
(62), tabancayla ateş etti. Silahlı 
saldırıda baba ve yenge ağır yara-

landı.İhbar 
üzerine olay 
yerine sağlık 
ve jandarma 
ekipleri sevk 
edilirken, 
yaralılar 
ambulanslar-
la hastaneye 
kaldırıldı. 
Saldırının 
ardından 
kendisini 
eve kilitle-
yen Hasan 
Ali Yıldız, 
yaklaşık 3 
saat sonra suç 
aleti taban-
cayla birlikte 
güvenlik 
güçlerine 
teslim oldu. 

Jandarmadaki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen Hasan Ali Yıldız 
ise çıkarıldığı mahkemece tutuklana-
rak cezaevine gönderildi

ÖNCE BABA,  SONRA YENGE ÖLDÜ 
Ağır yaralı olarak hastaneye kaldırı-

lan baba Ali Yıldız, 24 Aralık tarihin-
de yapılan tüm müdahalelere rağmen 
yaşamını yitirdi..

Hayatını kaybeden babadan sonra 
yenge de tedavi gördüğü hastanede 
9 gün süren yaşam mücadelesini 
kaybetti. 

Nora Dzuliashvili cansız bedeni 
morga konuldu Diğer yandan Hasan 
Ali Yıldız’ın ağabeyi Ömer Yıldız’ın 
da bu olaydan birkaç gün önce iş 
yerinde 2 kişiyi tabancayla öldürdüğü 
öğrenildi.  

n DHA-İHA 

BABADAN SONRA
YENGE DE ÖLDÜ
Manavgat’ta 23 Aralık’ta meydana gelen olayda; Hasan Ali Yıldız, bitişik binada oturan 
babası Ali Yıldız ile abisinin eski karısı Nora Dzuliashvili'yi silahla vurmuştu. 75 yaşındaki 
baba Ali Yıldız ertesi gün ölmüştü. Olaydan 9 gün sonra yenge de hayata gözlerini yumdu.

Kaş ilçesinde, Kaş Ağullu Futbol 
Sahası’nda 1923 Kaş Spor Kulübü 
ile Kaş Belediyespor arasında 13 
Aralık’ta oynanan karşılaşmanın 
devre arasında tribün karıştı. Kaş Be-
lediyespor’da yardımcı antrenörlük 
yapan eski milli futbolcu İbrahim 
Kaş’ın, 1923 Kaş Spor’da forma 
giyen bir futbolcunun velisi Ogün 
Özdemir’i darbettiği öne sürüldü. 
İddiaya göre tribünden çıkan Ogün 
Özdemir’e, İbrahim Kaş arkadan 
saldırdı. Kaş’ın, tekme atması sonu-
cu Özdemir yere yığılarak bilincini 
kaybetti. Çağırılan sağlık ekibi, 
Özdemir’i Kaş Devlet Hastanesi’ne 
kaldırdı. Buradaki müdahalenin 
ardından Özdemir, Antalya Şehir 
Hastanesi’ne sevk edildi. 

KENDİMİ AMBULANSTA BULDUM’
Olay günü oğluyla maça gittiğini 
ifade eden Ogün Özdemir, “Saldırı-
yı yapan kişi eski bir milli futbol-
cu. Bu nasıl bir yetişme tarzıdır? 
Orada çocuklarımız var. Ayrıca bu 
kişinin resmi antrenörlük belgesi 
olmadığı, sahada görevli olmadığı, 
sadece tribünde bulunduğu söyleni-
yor” dedi.

AKIL ALIR GİBİ DEĞİL
Olayın ardından bayıldığını kay-

deden Özdemir, “Çenemde kırıklar 
var dişlerimde sorunlar oluştu. 
Doktorların söylediği şu, ‘Bunu bir 
insanın bir insana yapması normal 
değil, bu bir vahşettir.’ Şu anda 
şikayetçiyim. Çünkü bu kişi benim 
yaşam hakkımı tehlikeye atmıştır. 

O 15 dakikada hayata dönmeyebi-
lirdim. 13 yaşında bir oğlum var. 
Bu tür insanlar topluma son derece 
zararlı. Bugün bana yapılan, yarın 
bir başkasına yapılabilir” diye 
konuştu.

DAVA AÇILDI, TAHLİYE EDİLDİ
Hastanede yapılan kontroller-
de Ogün Özdemir’in çenesinde 
kırıklar olduğu belirlendi. Özde-
mir, kendisini darbettiği iddiasıyla 
İbrahim Kaş’tan şikayetçi oldu. 
Olayla ilgili başlatılan soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan İbra-
him Kaş, bir gün sonra tutuklana-
rak, Elmalı Cezaevi’ne gönderildi.
İbrahim Kaş hakkında ‘Kasten 
yaralama’ suçundan iddianame 
hazırlanarak dava açıldı. Bugün 
tutukluluğun gözden geçirilmesi 
duruşmasına çıkan Kaş, tahliye 
edildi. n DHA

İbrahim Kaş 
tahliye oldu
ANTALYA’da geçen ay 
amatör küme futbol 
maçının devre arasında 
eski milli futbolcu İbrahim 
Kaş tarafından darbedil-
diği öne sürülen futbolcu 
velisi Ogün Özdemir (53) 
yaralandı. Olayın ardından 
gözaltına alınıp tutuk-
lanan ve hakkında dava 
açılan Kaş, tahliye edildi.

Hasan Ali 
Yıldız

Nora Dzuliashvili

Ali Yıldız

Ibrahim Kaş

Ogün 
Özdemir

Alanya ilçesinde kamyon ile çarpışan 
motosikletin sürücüsü Hayri Mert 
Hastürk (17), hayatını kaybetti. Kaza, 
Konaklı Mahallesi D-400 kara yo-
lunda meydana geldi.59 yaşındaksi 
S.D. idaresindeki 33 AIT 042 plakalı 
kamyon ile kavşaktan çıkış yapan  ve 
sağlık ekipleri sevk edildi. Hayri Mert 
Hastürk, olay yerinde hayatını kaybetti. 
İncelemenin ardından 
Hastürk’ün cansız 
bedeni morga kaldırıl-
dı, kamyon sürücüsü 
S.D. gözaltına alındı. 
Hastürk’ün cenazesi 
Konaklı Mandıra Me-
zarlığı’na defnedildi. 
Kazayla ilgili incele-
me başlatıldı. n DHA 

17 yaşındaki 
sürücü öldü

Burdur merkez Mahrukatçılar Sitesi’nde faaliyet 
gösteren kilit parke üretim tesisinde dün mey-
dana gelen kazada, Mehmet Çakmak’ın başı ve 
vücudunun bir kısmı çalışma sırasında henüz 
belirlenemeyen nedenle ‘robot’ diye tabir edilen 
iş makinesine sıkıştı. Durumu fark eden diğer 
işçiler Mehmet Çakmak’ı makineden kurtararak 
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulundu. 
Olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 
Yaralı işçi, sağlık ekiplerinin yaptığı ilk müdaha-
lenin ardından ambulansla hastaneye götürülerek 
tedaviye alındı. Mehmet Çakmak, Burdur Devlet 
Hastanesi’ndeki ilk müdahalenin ardından Antal-
ya Akdeniz Üniversitesi Hastanesi’ne sevk edil-
di. Polis olayla ilgili inceleme başlattı. n DHA

BURDUR’DA 
İŞ KAZASI

Muratpaşa ilçesine bağlı Doğuyaka Mahallesi 
1207 sokakta, tek katlı konteyner evden duman-
lar çıktığını görenler ihbarda bulundu. İtfaiye 
ekiplerinin müdahalesiyle söndürülen yangında 
konteyner ev kullanılamaz hale geldi. Yangın 
sırasında evde yaşayan ve ismi öğrenilemeyen 
kadın kendi imkanıyla dışarı çıkarken, köpeği ise 
dumandan etkilendi. İtfaiye ekiplerinin söndür-
me çalışmalarına elinde hortumla destek veren 
ev sahibi kadın ise dışarı çıkardığı eşyalarının 
önünde uzun süre bekledi. İtfaiyenin çıkardığı 
köpek ise tedavisi için götürüldü. n DHA

KONTEYNER
EV KÜL OLDU

Alanya ilçesindeki bir apartmanın 2’nci katında-
ki evde çıkan yangını itfaiye ekepleri söndürdü. 
Yangın, saat 02.00 sıralarında Konaklı Mahal-
lesi’ndeki binada meydana geldi. 2’nci kattaki 
dairede henüz belirlenemeyen nedenle yangın 
çıktı. Çevredekilerin ihbarıyla olay yerine sağlık, 
jandarma ve itfaiye ekibi sevk edildi. İtfaiyenin 
müdahalesiyle söndürülen yangın nedeniyle evde 
hasar oluştu. n DHA

Eşyaları kül oldu

ALANYA ilçesinde palet üretimi yapan 
atölyede çıkan yangın itfaiye ekiplerin-
ce söndürüldü. Yangın, Toslak Mahalle-
si’ndeki atölyede meydana geldi. Palet 
üretim atölyesinde henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı. Çevredekilerin 
ihbarıyla olay yerine itfaiye ve jandarma 
ekibi sevk edildi. Yangın itfaiye ekip-
lerince söndürüldü. Fabrikanın içinde 
ve çevresinde yoğun duman oluşurken 
yangın nedeniyle fabrikada maddi hasar 
meydana geldi. n DHA

Fabrikada 
yangın
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AKDENİZ Üniversitesi (AÜ) 
Mühendislik Fakültesi 
Çevre Mühendisliği Bö-
lümü Öğretim Üyesi Prof. 

Dr. Ethem Karadirek, Antalya tarımı-
nı bekleyen büyük tehlikeye dikkat 
çekti. Karadirek, “İklim değişikliği ve 
hızlı nüfus artışı, kentleşme, bu nüfusa 
yetmek için gerekli tarımsal ve sanayi 
endüstriyel faaliyet için yer altı suyu 
üzerinde ciddi baskı oluşmaya başladı. 
Özellikle kıyı akiferlerinin bulunduğu 
Antalya gibi şehirlerde, deniz ve kara-
nın birleştiği yerlerde yer altı suyunun 
aşırı çekilmesine bağlı olarak deniz 
suyundan, yer altı suyuna tuzlu su 
girişimi başladı. Bu kıyı akiferlerinin 
olduğu birçok bölgede görülebilecek 
bir tehlike. Dünyada da görülebilir. An-
talya, Mersin, Muğla, İzmir gibi kıyıya 
komşu olan, kıyıyla denizle teması 
olan yerlerde görülebilecek bir durum 
maalesef” diye konuştu.

EKOSİSTEMİ ÖLDÜRÜR
Tuzlu su girişinin, yer altı suyunun 
aşırı çekimi sebebiyle gerçekleşen 
bir durum olduğunu belirten Prof. Dr. 
Ethem Karadirek, “Aynı zamanda iklim 
değişikliğiyle beraber deniz seviyesi de 
artmaya başladı ve doğal dengeyi bul-
mak için tuzlu suyun yer altı suyuna gi-
rişi başlıyor. Dolayısıyla burada tarımsal 
ürünün verimi düşmeye başlar. Çünkü 
siz tuzlu su çekmeye başlarsınız. Aynı 
şekilde içme- kullanma suyu amacıyla 
çektiğiniz suda da tuzlu su çekmeye 
başlarsınız. Bir süre sonra burada tarım 
faaliyeti yapamamaya başlarsınız. Aynı 
zamanda toprağın tuzlanmasına neden 
olursunuz. Dolayısıyla buradaki ekosis-
temi öldürürsünüz” ifadelerini kullandı. 

TURİZM DE BASKI OLUŞTURUYOR 
Bu sorunun, en fazla Antalya gibi 
tarımsal ve turizm faaliyetlerinin ol-
duğu bölgelerde görüldüğünü anlatan 
Prof. Dr. Karadirek, “Çünkü oralarda 
hem tarımsal hem turizmdeki ihtiyacı 
karşılamak için yer altı suyu üzerinde 
ciddi bir baskı oluşuyor. Dolayısıyla 
bunu Gazipaşa’dan Kaş’a kadar tarım-
sal üretim ve turizm yoğunluğunun 
çok olduğu bölgelerde görürsünüz. 
Hem tarım hem de turizm ama ikisi de 
aslında sebebi değil, bu insan eliyle 
olmuş. İkincisi su potansiyeline göre 
planlama yapamadığımız için kaçak 
kuyularla vesaire aşırı çekim sebebiyle 
bu karşımıza çıkıyor. Yoksa bunu plan-
lı yapıyor olsak tarımın da turizmin de 
böyle bir etkisi olmaz. Bunu öngör-
mek, planlamak gerekiyor” dedi. 

SON YILLARDA ÇOK FAZLA GÖRÜLÜYOR
Deniz suyunun tatlı su kaynaklarına 
karışımı olayının son yıllarda artmaya 
başladığına dikkati çeken Prof. Dr. Et-

hem Karadirek, “Çünkü özellikle hem 
yağmur hem kar yağışlarının düşmesi, 
yer altı suyunun beslenmesindeki sorun, 
nüfus artışıyla ve nüfus hareketliliğiyle 
beraber yer altı suyundan çekim fazla-
laşmaya başladı. Geçen yıllarda daha 
fazla bu işi konuşmaya başladık. Bu 
sorun daha fazla gündemimize geldi. 
Dünyada çok bölgede bu daha önceleri 
görülmüştü ama Türkiye’nin de kimi 
bölgelerinde deniz suyu girişimi tatlı 
suda karşımıza çıkmaya başladı. Son 
yıllarda bunu çok fazla görüyoruz” diye 
konuştu. 

TUZSUZLAŞTIRMA GEREKİYOR
Böyle devam ederse yer altı suyunda 
tuzlanma arttığı için o kaynağın artık 
terk edilmek zorunda kalınacağını dile 
getiren Prof. Dr. Karadirek, “Çünkü 
bunu arıtmadan kullanamayacak hale 
gelirsiniz. O zaman da desalinasyon 
(tuzlu sudaki mineral bileşenleri uzak-
laştıran işlem) yapmaya başlamanız 
lazım. Yer altı suyundan çektiğiniz 
suyu, aynı denizden su almış gibi de-
salinasyon, yani tuzsuzlaştırma yapa-
caksınız. Sonra kullanabilirsiniz. Yoksa 
ekosistem artık size ‘dur’ demiş olur, 
orada öldürmeye başlamışsınız sistemi 
demektir. Dolayısıyla bunu yeniden 
canlandırmak için yapısal çözümler 
almak gerekir. Bu yapısal çözümler 
alınmazsa tarımı terk edersiniz” ifadele-
rini kullandı. 

5 YIL İÇİNDE EKOSİSTEM ÇÖKER  
Tuzlu su karışımının tarım ve ekosis-
temi bitirme tehlikesine yönelik çok 
yakın tarihli tahminlerde de bulunan 

Prof. Dr. Ethem Karadirek, “Bu yer altı 
suyunu aynı şekilde çekmeye devam 
ederseniz, tuzlu su girişiminin olduğu 
bölgelerde, tuzlu girişim oranına bak-
mak lazım ama 5 yılı bulmaz. Çok hızlı 
ilerler çünkü bu siz bir yerde suyunuzu 
daha fazla çekmeye başladınız. Zaten 
oraya tuzlu su girişi olmuş. Kesin bir 
tarih verememekle beraber önümüzdeki 
5 yıl içerisinde onu tamamen öldürürsü-
nüz” dedi.

YARINI KURTARMAMIZ LAZIM
Bu tür sorunlarla karşılaşmamak için 
bütünleşik su yönetim planı yapmak 
gerektiğine vurgu yapan Prof. Dr. 
Karadirek, suyun temkinli kullanması, 
israf edilmemesi dışında yapılması 
gereken daha önemli konular olduğu-
nu ifade etti. Türkiye’de suyun akarsu 
havzaları bazında yönetildiğini belirten 
Prof. Dr. Ethem Karadirek, şunları 
söyledi:”Türkiye’de 25 akarsu havzası 
var. Bu havzadaki su potansiyeline göre 
tarım, turizm, endüstri, kentleşme yapıl-
ması lazım. Bunu yapmadığınız süre 
içerisinde ne kadar çözüm bulsanız da 
bunlar palyatif çözümler olur. Çünkü bu 
planlama yapılmadan her şey bugünü 
kurtarır. Bizim yarını kurtarmamız 
lazım. Su kaynakları bize miras ve biz 
bunu miras bırakacağız. Bizim değil bu. 
Benim kullanımıma ayrılmış bir doğal 
kaynak değil. Bizden sonraki neslin de 
bundan faydalanabiliyor olması lazım. 
Bunun için de havza bazlı bütünleşik 
su yönetim planları hazırlandı. Bunla-
ra uyulması gerekiyor. Tarımsal ürün 
deseninin, havza su potansiyeline göre 
belirlenmesi lazım. Nüfus hareketliliği, 

şehirleşme, kentleşme, sanayileşme, 
turizm gibi faaliyetlerin de su potansi-
yeline göre yapılması lazım.”

SU PARAMETRELERİ DEĞİŞİYOR
Akdeniz Üniversitesi Ziraat Fakül-
tesi Dekanı Prof. Dr. Mustafa Erkan, 
özellikle son yıllarda yaşanan iklim 
krizinin etkisi sonucu özellikle ülkemi-
zin birçok sera üretim bölgesinde yer 
altı su kaynaklarının seviyelerinde ciddi 
değişiklikler meydana geldiğini söyledi. 
Bu değişiklikler sonucu yer altı sula-
rında EC, pH gibi birçok parametrede 
değişiklikler olabildiğini belirten Prof. 
Dr. Erkan, “Bitkisel üretimin kalitesin-
de ve bitkinin veriminde olumsuzluklar 
meydana getirebilir. O nedenle özellikle 
üreticilerimizin bu bölgelerde her yıl su 
testleri yaptırarak bu analizler sonucun-
da gerekli önlemleri almasında fayda 
var. Aksi takdirde bitki gelişiminde 
olumsuzluklar yaşanabilir” dedi. 

EKONOMİYİ DE OLUMSUZ ETKİLER 
Biber üretiminde Türkiye’nin en büyük 
üçüncü üretici olduğunu, özellikle örtü 
altında Demre’nin Antalya’da en önem-
li üretici ilçe konumunda olduğunu 
belirten Prof. Dr. Mustafa Erkan, “Bu 
bölgede biber konusunda yaşanabilecek 
olumsuzluklar hem iç piyasada hem de 
ihracatta olumsuzluklar yaşanmasına 
neden olabilir. Üretimde bir azalma 
olursa arz talep dengesindeki bozulma-
ya bağlı olarak biber fiyatlarında artış 
olabilir. Özellikle Kapya biber, ihra-
catında bu bölgenin önemi çok fazla, 
ihracatımızda da azalma yaşanabilir” 
diye konuştu. n DHA

AKDENIZ’IN SUYU YER ALTI SUYUNA KARIŞIYOR

SUYUMUZ 
TUZLANIYOR 

Antalya'da örtü altı tarımın yaygın olduğu sahil ilçelerinde, deniz suyunun yer altı tatlı su kaynak-
larına karışmaya başladığı belirlendi. Prof. Dr. Ethem Karadirek, “Yer altı suyunun aşırı çekilmesi 
sonucu sulardaki tuzlanma arttı. Bu durum önlemezse bölgede ekosistem çöker, tarım ölür” dedi

AÜ Mühendislik Fakültesi Çevre 
Mühendisliği Bölümü’nden Doç. Dr. 
Güray Doğan, son dönemde mobil uy-
gulamalar aracılığıyla ‘Olduğun yere 
çağır gelsin’ yöntemiyle yapılan oto 
yıkama faaliyetlerinin çevre açısından 
ciddi tehlike oluşturduğunu söyledi. 

Ruhsatsız gerçekleştirilen bu 
uygulamalarda kullanılan suların ne-
reden temin edildiğinin, atık sularınsa 
nereye bırakıldığının bilinmediğini 
vurgulayan Doç. Dr. Doğan, kont-
rolsüz deşarjın doğaya büyük zarar 
verdiğini söyledi.

RUHSATLI İŞLETMELERDE ARITMA VAR
Ruhsatlı oto yıkamacılarda çift böl-
meli arıtma sistemlerinin bulunduğu-
nu hatırlatan Doç. Dr. Güray Doğan, 
bu sistemlerin araçlardan kaynaklı 
yağları ve partikül maddeleri tutarak 
doğru şekilde bertaraf ettiğini söyledi. 
Sokak aralarında ya da park alanla-

rında yapılan mobil oto yıkamalara 
dikkat çeken Doç. Dr. Doğan, “Bu 
kontrolsüz yıkamalar sırasında araç-
lardaki ağır metaller, yakıt kalıntıları 
ve yağlar hiçbir arıtmadan geçmeden 
yağmur suyu kanallarına ya da doğru-
dan toprağa ve denize karışıyor” diye 
konuştu.

AĞIR METAL KİRLİLİĞİ OLUŞUYOR
Kullanılan deterjanların oluşturduğu 
köpüklerin sucul canlılar üzerinde 
ciddi olumsuz etkileri olduğunu belir-
ten Doç. Dr. Doğan, “Denize karışan 
ağır metaller canlılığı engelleyerek 
balık ölümlerine yol açabiliyor. Top-
rakta ise ağır metal kirliliği oluşuyor, 
tuzluluk artıyor ve verim düşüyor. Bu 
durum hem tarımı hem de ekosistemi 
olumsuz etkiliyor” dedi.

TÜMÜYLE KARŞIYIZ
İstenilen herhangi bir noktada araç 

yıkanmasının çevre açısından kabul 
edilemez olduğunu vurgulayan 
Doç. Dr. Güray Doğan, “Deterjan 
kullanımıyla birlikte ağır metallerin 
toprağa karışması, yer altı suları-
na sızması ya da doğrudan denize 
deşarj edilmesi büyük çevre tehdidi 
oluşturuyor. 
Çevre Mühendisleri Odası olarak da 
bu tür faaliyetlere tümüyle karşıyız” 
diye konuştu.

DENETİM VE CEZA ŞART
Başta mobil oto yıkama yapanlar 
olmak üzere tüm oto yıkamacıların 
sıkı denetime tabi tutulması gerekti-
ğini ifade eden Doç. Dr. Doğan, “Bu 
uygulamaların engellenmesini, müm-
künse cezalandırılmasını istiyoruz. 
Çünkü doğaya verdikleri zarar telafisi 
güç sonuçlara yol açıyor” diyerek, 
yetkililere çağrıda bulundu.
n DHA

Kontrolsüz yıkama çevreye zarar
AKDENİZ Üniversitesi’nden (AÜ) Doç. Dr. Güray Doğan, son dönemde ülke genelinde 
yaygınlaşan ‘Olduğun yere çağır gelsin’ oto yıkama uygulamalarının, kontrolsüz 
atık deşarjı nedeniyle denizleri, toprağı ve yer altı sularını kirlettiğine dikkat çekti. 

Muratpaşa Belediyesi Temizlik İşleri 
Müdürlüğü ekipleri tarafında ilçe 
genelinde çöpler günün belirli saat-
lerinde toplanıyor. Buna rağmen bazı 
bölgelerde çöp konteynırlarının ağzına 
kadar dolduğu ve pis kokuya yol açtığı 
gözlendi. Bu nedenle şikayetvar.com 
üzerinde ilçe belediyesine yönelik 
ihbarlar arttı. Bir vatandaş, “Antalya 
Muratpaşa ilçesi Altındağ Mahallesi 
Teomanpaşa Caddesi 161. Sokak ci-
varında bulunan çöp konteynerleri ay-
lardır akşam saatlerinde sürekli taşıyor 
ve büyük çöp yığınları oluşuyor. Çöp 
poşetleri konteynerlerin üzerine ve et-
rafına bırakılmak zorunda kalıyor, hem 
kötü kokuya hem de görüntü kirliliğine 
sebep oluyor” şeklinde şikayetini dile 
getirdi. n BÜLENT ÖNER/
antalyakorfez.com

Şikayetler arttı

ANTALYALI sanatçı Baki Bo-
dur, zamanın akışını ve katmanlığını 
geometrik hareketlilikle tuvallerine 
yansıttığı akademik çalışmalarını 
sanatseverlerle buluşturdu. Sanatçı 
Gülden Bostancı’ya ait Gençlik Ma-
hallesi’ndeki sanat galerisinde açılan 
ve izleyicisini şaşırtan, düşündüren, 
duraklatan, daha yakından bakmaya 
davet eden eserlerin yer aldığı ‘Bek-
lenti’ isimli resim sergisine Güzel 
Sanatlar Fakültesi’nden akademisyen, 
öğrenci, sanatçı ve sanatseverlerin 
ilgisi yoğun oldu. 

Eskişehir Anadolu Üniversitesi 
Güzel Sanatlar Fakültesi’nden mezun 
olup Akdeniz Üniversitesi Güzel 
Sanatlar Fakültesi’nde de yüksek 
lisansını tamamlayan sanatçı Baki 
Bodur, kişisel sergisinin form ile algı 
arasındaki etkileşimi sorgulayan bir 
araştırma alanı olarak tasarlandığını 
anlattıBodur’un Antalya’daki sergisi 
14 Şubat Cumartesi gününe kadar açık 
kalacak. n DHA 

Geometrik sergi
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Antalya’da son günlerde 
gerçekleştirilen taşın-
maz satışları, vergi 
dairesinin denetimine 

takıldı. Tapu devir işlemlerinde 
satış bedelinin rayiç bedel üzerin-
den gösterilmesi uygulamasına 
karşı Gelir İdaresi Başkanlığı 
(GİB) ile Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı’nın 
ortaklaşa yürüttüğü denetimler 
kapsamında Antalya’da çok 
sayıda alıcı ve satıcıya tebligat 
gönderilmeye başlandı.

GERÇEĞİN ALTINDA BEYAN 
ŞÜPHESİ
Yapılan incelemelerde, tapu satış 
bedellerinin gerçeğin çok altında 
beyan edildiği tespit edildi. 
Mevcut yasal düzenlemeye göre 
tapu harcı, satış bedelinin yüzde 
4’ü oranında alıcı ve satıcıdan 
eşit şekilde tahsil ediliyor. Ancak 
uygulamada çoğunlukla tapu 
harcının tamamı alıcı tarafından 
ödenirken, harç yükünü azaltmak 
amacıyla satış bedelinin tapuda 
düşük gösterildiği belirtiliyor.

SAVUNMA İSTENİYOR 
Bu uygulamaların önüne geç-
mek amacıyla GİB, yapay zekâ 
destekli analiz sistemleri ve saha 
ekipleriyle geniş kapsamlı bir 
denetim başlattı. Denetimlerde, 
taşınmazın bulunduğu bölgedeki 
piyasa değerleri, emsal satışlar, 
ekspertiz raporları ve banka 
kayıtları karşılaştırılarak ger-
çek satış bedeli tespit edilmeye 
başlandı. Beyan edilen bedelin 

gerçek değerin oldukça altında 
olduğunun belirlenmesi halin-
de hem alıcıya hem de satıcıya 
uyarı ve savunma talep yazıları 
gönderiliyor.

CEZAİ YAPTIRIMLAR 
UYGULANIYOR
Savunmaların değerlendirilmesi-
nin ardından satış bedelini düşük 
gösterdiği kesinleşen işlemler 
için, gerçek bedel ile beyan edi-
len bedel arasındaki fark, yasal 
faiziyle birlikte tahsil ediliyor. 
Ayrıca usulsüzlük tespit edilen 
işlemler için cezai yaptırımlar da 
uygulanıyor. Antalya’da son gün-
lerde çok sayıda kişiye bu kap-

samda tebligat ulaştığı öğrenildi.
Etkin pişmanlık hükümlerinden 
yararlanarak gerçek satış bedelini 
sonradan beyan edenlerin ise, 
2 bin TL pişmanlık tazminatı 
ödeyerek eksik kalan tapu harcını 
tamamladığı bildirildi.

TARTIŞMALI HALE GELDİ
Satış bedellerini rayiç bedel 
üzerinden ödeyen vatandaşlar 
ise uygulamanın haksız olduğu-
nu savundu. Vatandaşlar gerçek 
değerlerin belediyeler tarafından 
belirlendiğini ifade ederek, uygu-
lamanın tartışmalı hale geldiğini 
ifade etti. Birçok kişi ceza ile 
karşı karşıya kalmamak için 
yasadan yararlanmak isterken çok 

sayıda kişi mahkemeye taşıdığı 
kaydedildi. 

EKSPERTİZ ÇAĞRISI
Antalya Emlakçılar ve Oto 
Galericiler Odası Başkanı  İsmail 
Çağlar, “81 ilde tüm konutlara 
ekspertiz yapılması şart. Beledi-
yelerde belirlenen rayiç bedel-
ler gerçek piyasa değerlerini 
yansıtmıyor. Çok sayıda vatandaş 
cezayla karşı karşıya kaldı. Tür-
kiye genelinde bir defaya mahsus 
af çıkarılmalı, tapu harçları yüzde 
4’ten yüzde 1’e düşürülmeli ve 
ödeme kolaylığı sağlanmalıdır.” 
dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL 
HABER

GAYRİMENKULE
VERGİ KISKACI

HEM ALANA HEM SATANA TEBLIGAT GÖNDERILIYOR 

Antalya’da son günlerde yapılan taşınmaz satışlarında düşük rakam beyan 
edildiğini düşünen vergi daireleri, denetimi sıklaştırdı. Gayrimenkul satış-
ları hakkında hem alıcılara hem de satıcılara tebligat gitmeye başladı. 

Olay, dün saat 22.00 sıralarında 
Serik ilçesi Orta Mahalle 30 Ağustos 
Caddesi’ndeki 3 katlı bir binanın 1’inci 
katındaki dairede meydana geldi. 
Bir otelde güvenlik görevlisi olarak 
çalışan Zübeyir Canatan, henüz belir-
lemeyen nedenle eşi Songül Canatan 
ile 7 yaşındaki kızı Sena’yı boğazlarını 
bıçakla keserek öldürdü. Komşuların 
ihbarı üzerine adrese gelen polis ekibi 
de içeriden yanıt alamayınca kapıyı 
açarak eve girdi. Polis, odada anne 
ve kızın cansız bedeniyle karşılaştı. 
Çağrılan 112 Acil Sağlık ekibi, Songül 
Canatan ile kızının yaşamını yitirdiğini 
belirledi. Cumhuriyet savcısının yap-

tığı ilk incelemenin ardından anne ve 
kızın cenazeleri, Serik Devlet Hastane-
si morguna kaldırıldı. 
GÜRÜLTÜ DUYMADIK
Cinayetlerin işlendiği evin sahibi 
Şaban Bülüç, “Aile, 2 yıldır evimde 
kiracı olarak oturuyordu. Kendi halinde 
kişilerdi. Şimdiye kadar kavga gürül-
tülerini duymadık. Kadın fazla dışarı 
çıkmazdı. Sadece balkona çamaşır 
sermeye çıktığını görürdük. 
Sabah erken saatte balık avlamaya 
gitmiştim, mahallemizdeki bakkalın 
olayı bildirmesi üzerine hemen geldim. 
Geldiğimde polisler ve ambulans vardı. 

Polisten edindiğim bilgilere 
göre eşinin ve kızının boğazını 
kesmiş. Biz gürültü veya ses 
duymadık. Eşini ve kızını uyur-
ken mi kesti ses çıkmasın diye, 
nasıl yapmış belli değil” diye 
konuştu. 
ANKARA’DA TESLİM OLDU
Olay sonrası 2 valizle evden 
ayrıldığı belirlenen Zübeyir 
Canatan, gittiği Ankara’da polise 
teslim oldu. Gözaltına alınan 
Canatan’ın ilk ifadesinde, cinnet 
getirip olayı gerçekleştirdiğini 
söylediği öğrenildi. n DHA

CANAVAR BABA
EŞINI VE KIZINI BIÇAKLA KATLETTI

Serik ilçesinde güvenlik görevlisi Zübeyir Canatan (45), eşi Songül Canatan (43) ile kızı Sena Canatan’ı 
(7) boğazlarını bıçakla keserek öldürdü. Zübeyir Canatan, 2 valizle gittiği Ankara’da polise teslim oldu.

Muratpaşa ilçesine bağ-
lı Deniz Mahallesi 122 
sokakta yer alan 5 katlı 
apartmanın üçüncü katında 
meydana geldi. 
Edinilen bilgiye göre, 
dairede henüz bilinmeyen 
bir sebeple yangın çıktı. 

Bu sırada dairede bulunan 
ev sahibi, komşularının da 
yardımıyla sokağa çıktı. 
İhbar üzerine olay yerine 
çok sayıda itfaiye, polis ve 
sağlık ekibi sevk edildi. 
Belirtilen adrese gelen 
itfaiye ekipleri alevlere 

müdahalede bulundu. Yak-
laşık 45 dakikalık çalışma 
sonucu yangın söndürülür-
ken, ev kullanılamaz hale 
geldi. İsmi öğrenilemeyen 
ev sahibi kadın, sağlık 
ekiplerince kontrol amaçlı 
ambulansa götürüldü. Diğer 
daire sakinlerini de soka-
ğa döken yangının çıkış 
nedeniyle ilgili inceleme 
başlatıldı. n DHA 

Komşuları kurtardı

BURDUR’da kontrolden çıkıp 
bariyere çarpan motosiklette 
yolcu olarak bulunan Yusuf Y., 
yaralandı. Kaza, Burdur- Fet-
hiye Karayolu Kuruçay Köyü 
Kavşağı’nda meydana geldi. 
Emir Ö. idaresindeki 07 CEH 
847 plakalı mo-
tosiklet, sürücü-
sünün direksiyon 
hakimiyetini kay-
betmesi sonucu 
bariyere çarptı. 
Çarpışmanın et-
kisiyle motosiklet 
iki parçaya ayrılır-
ken, motosiklette 

yolcu olarak bulunan Yusuf Y., 
yaralandı. İhbar üzerine olay 
yerine sağlık ve polis ekipleri 
sevk edildi. Yaralı Yusuf Y., 
ambulansla Burdur Devlet 
Hastanesi’nde kaldırılıp tedavi 
altına alındı. n DHA  

Motosiklet
ikiye ayrıldı 

ULUSLARARSI Sulubo-
ya Birliği’nin (Globe Art 
Network IWS) Antalya Tem-
silcisi Ressam Neriman Er-
dik’in atölyesinde çifte sevinç 
yaşandı. Hem atölyenin, hem 
birliğin kuruluş yıldönümü 
suluboya ressamlarının katı-
lımıyla kutlandı.Atölyesinin 

Globe Art Network IWS’in 
şubesi, Antalya’daki suluboya 
ressamlarının da üye olduğu-
nun da altını çizen Neriman 
Erdik, “Bugün, uluslararası 
topluluğumuzun kuruluşunun 
14’üncü yılını, atölyemizin de 
1’inci yılını suluboya sanatına 
gönül vermiş ressamlarımızla 
birlikte kutlamanın heyecan ve 
mutluluğunun hep birlikte ya-
şıyoruz” dedi.Ressamlar, çifte 
sevincin kutlandığı günün 
anısına üzerinde uluslararası 
suluboya topluluğunun amb-
leminin yer aldığı yaş pastayı 
birlikte kesti. n DHA 

Çifte 
kutlama

BURDUR- Antalya 
Karayolu Kurna Rampası 
mevkiinde; Talip K. idare-
sindeki 15 ET 797 plakalı 

otomobil, sürücüsünün 
direksiyon hakimiyetini 
kaybetmesi sonucu bari-
yerlere çarptı.İhbar üzerine 
olay yerine sağlık, polis ve 
itfaiye ekipleri sevk edildi. 
Sıkıştığı otomobilden itfaiye 
ekipleri tarafından çıkartılan 
Talip K., ambulansla Burdur 
Devlet Hastanesi’nde teda-
viye alındı. n DHA 

Bariyere 
çarptı

KEPEZ ilçesi Göçerler 
Mahallesi 5330 Sokak’ta;  
sürücü F.G idaresindeki 47 
TK 302 plakalı otomobil, he-
nüz bilinmeyen bir nedenle 
yoldan çıkarak boş araziye 
yuvarlandı. 

Ters dönen araçta bulunan 
4 kişi hafif şekilde yaralandı.  

İhbar üzerine olay yerine 
sağlık ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, olay ye-
rindeki ilk müdahalelerinin 
ardından tedbir amaçlı hasta-
neye kaldırıldı. Otomobilde 
maddi hasar meydana gelir-
ken, kazayla ilgili inceleme 
başlatıldı. n İHA 

Göçerler’de kaza: 4 yaralı   
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Yaz aylarında turizm gelir-
leriyle öne çıkan Antalya, 
kış aylarında da tarımsal 
üretimiyle Türkiye eko-
nomisine katkı sağlamaya 

devam ediyor. Seracılık başta olmak 
üzere sebze ve meyve üretiminin 
merkezi konumundaki kent, tonlarca 
tarım ürününü hem iç pazara hem de 
dış pazarlara ulaştırıyor. Antalya Ticaret 
Borsası (ATB) ve Tarım Konseyi 
Başkanı Ali Çandır, Antalya’nın kasım 
ayı sonu itibarıyla toplam ihracatının 
1,9 milyar dolara ulaştığını açıkladı. 
Çandır, bu ihracatın 1 milyar 82 milyon 
dolarlık bölümünün tarım sektöründen 
sağlandığını belirterek, tarımın Antalya 
ihracatındaki payının yüzde 56 olduğu-
nu vurguladı.

ALICI BULUNMUYOR
Kentte açık arazide ve seralarda kasım 
ayında dikimi yapılan marul önce 
tezgahlardaki yerini sonra ise tezgahlar-
daki yerini almaya başladı. 

Aksu bölgesinde üretim yapan 
çiftçiler, ürünlerinin para etmediği için 
alıcı bulamadığını, birçok üreticinin ise 
toplama maliyetini bile karşılayamadığı 
için marulu tarlada bıraktığını söyledi. 

28 LİRA KİME GİDİYOR 
Tarlada ürünlerini çürümesine izin 
vermeyen üretici tarlada kalan marulun 
tanesini 1,5 TL’den vermeye başladı. 
Birinci sınıf ürünün çiftçiden 1,5 TL’ye 
alınıp pazarda 30 TL’de satılması tepki 
çekti. Marulun fidesi 2 TL’ye yakın 
aldıklarını ifade eden çiftçiler aradaki 
28 TL’nin kim nasıl kazandığını araştı-
rılmasını istedi. 

PAZARDA 20 KAT VURGUN
Pazarda çiftçi üzerinden dönen 20 kat 
vurguna seyirci kalınmamasını isteyen 
üreticiler Antalya Ticaret İl Müdürlüğü, 
Antalya İl Tarım ve Orman Müdürlü-
ğü, Tarım Orman İlçe Müdürlüklerine 
çağrıda bulundu. Marulu komisyona 
satamadıklarını daha çok aracılar 
üzerinden alıcı bulduğunu ifade eden 
çiftçiler, denetim eksikliğinden dolayı 
birçok kişinin de parasını alamadığını 
kaydetti. 

AÇIKLANMASI ZOR TABLO 
Aksu Üreticiler Birliği Başkanı Turan 
Şahin, “Antalya’da tarımsal üretimin 
geldiği noktayı anlatmak için artık 
rakamlar bile yeterli oluyor. Üreticimizin 
2 TL’ye aldığı fideyi toprağa dikerek, 
gece gündüz emek verip yaklaşık 2 ayda 
yetiştirdiği marul, tarlada 1,5 TL gibi 
maliyetinin dahi altında bir fiyatla elin-
den alınıyor.  Ancak aynı marul, pazarda 
ve market raflarında 25-30 TL’ye kadar 
çıkan fiyatlarla tüketiciye sunuluyor. 
Bu tablo ne üreticiye ne de vatandaşa 
açıklanabilir bir durum.” dedi. 

ÇİFTÇİ SÖZ SAHİBİ DEĞİL
Antalya’da çiftçinin bir çıkmazın 

içerisinde olduğunu ifade eden Şahin, 
“Girdi maliyetleri her geçen gün artar-
ken; fide, gübre, ilaç, mazot, elektrik ve 
işçilik fiyatları üreticinin belini bük-
mektedir. Buna rağmen ürününü satar-
ken söz sahibi olmayan çiftçi, tüccar ve 
aracıların belirlediği fiyatlara mahkûm 
edilmektedir. 
Tarlada zarar eden üretici, pazardaki 
yüksek fiyatlar nedeniyle suçlu gibi 
gösterilmekte; oysa zincirin en zayıf 
halkası yine çiftçi oluyor. Biz Aksu 
Üretici Birliği olarak, bu adaletsiz fiyat 
farklarının kabul edilemez olduğunu 
defalarca dile getirdik. Üreticinin eme-
ğinin karşılığını alacağı, tüketicinin de 
uygun fiyata sağlıklı gıdaya ulaşacağı 
bir sistem kurulmak zorundadır. Aracı 
zinciri kısaltılmalı, üretici birlikleri 
güçlendirilmeli, taban fiyat ve alım ga-
rantisi gibi mekanizmalar acilen hayata 
geçirilmeli. 
Aksi halde bugün marulda yaşanan bu 
tablo, yarın sofralarımızdaki birçok 
üründe daha büyük krizlere yol açacak. 
Üretici üretmezse, tüketici de bulamaz. 
Tarım, günü kurtaran değil, planlı ve 
adil bir anlayışla yönetilmeli.” dedi. 
n ERTUĞRUL GÜN-ÖZEL HABER

ANTALYA’DA TARLADA 1,5 LIRA PAZARDA 30 LIRA

ARACI 
VURGUNU 
Çiftçinin tanesini 2 liraya mal edip 
1,5 liraya satmak zorunda kaldığı 
marulun, pazarda 30 liraya satılması 
üreticiyi çileden çıkardı. Aradaki 28 
liranın aracıları zenginleştiğini belir-
ten çiftçiler, planlı üretim yapılabile-
cek bir sistem kurulmasını istedi.

CHP PM Üyesi ve Antalya 
Milletvekili Cavit Arı, Antalya 
İl Başkanı Nail Kamacı,  Aksu 
İlçe Başkanı Hamza Erdem, İl 
Gençlik Kolları Baş-
kanı Onur Kayar; zirai 
don nöbeti başlatan 
çiftçileri ziyaret etti. 
Aksu ilçesinde Karaöz, 
Alaylı, Murtuna ma-
hallerine giden CHP 
heyeti, sorun dinledi, 
çözüm yollarını anlattı. 

ÜRETİCİLERİMİZİN 
YANINDAYIZ
Kamacı, “Antalya’mızın 
bu soğuk günlerinde zirai 
don tehlikesine karşı 
seralarında nöbet tutan 
üreticilerimizin her za-

man yanında olmaya, emeklerinin 
korunması için hep birlikte çalış-
maya devam edeceğiz” şeklinde 
konuştu. 

AFET KAPSAMINA ALINMALI 
İklim değişikliğinin etkilerinin ta-
rımsal üretimi her geçen yıl daha 

fazla tehdit ettiğine 
dikkat çeken Cavit 
Arı ise “Zirai don, 
Türkiye’nin birçok 
ilinde etkili olmuştur 
ve bu olay artık bir 
doğal afet olarak 
kabul edilmelidir. 
Devlet üreticisinin 
yanında durmazsa, 
tarım sürdürülemez 
hale gelir. Bu bir 
milli meseledir. 
Tarım ülkemizin 
bel kemiğidir. 
Çiftçiye sırt çevir-
mek, geleceğe sırt 
çevirmektir. Eğer 

üretici desteklenmezse, bu sadece 
kırsalı değil şehirdeki tüketiciyi 
de etkileyecektir. Biz bu sürecin 
takipçisi olacağız” dedi. 

NÖBETE DEVAM 
Bu arada Aksu İlçesi Yeşilka-
raman Mahallesi’nde yaklaşık 
13-14 yıldır kapya biber üretimi 
yapan Hasan Arslan, don tehli-
kesine karşı ilk nöbeti 5 dekarlık 
serasında başlattığını söyledi. 
Toplamda 10 dekar serası bu-
lunduğunu belirten Arslan, “İlk 
don nöbetini buradan başlattım. 
Allah’ın izniyle diğer seralarımı 
da sırayla yakacağım. Sabah 
07.30’a kadar seranın içindeyiz, 
bitkilerimiz üşümesin diye nöbet 
tutuyoruz” dedi. n BÜLENT 
ÖNER/antalyakorfez.com

ZİRAAİ DON AFET 
KABUL EDİLMELİ!
CHP heyeti, Antalya’da son bir haftadır etkili olan don olaylarına karşı gece nöbetine başlayan 
çiftçileri ziyaret etti. CHP Antalya Milletvekili Cavit Arı, “Zirai don, Türkiye’nin birçok ilinde 
etkili olmuştur ve artık bir doğal afet olarak kabul edilmelidir. Bu milli bir meseledir”  dedi Heyelan duvarı

heyelanda yıkıldı
KUMLUCA- Antalya D400 
kara yolunun 11’inci kilo-
metresindeki Belen Mahal-
lesi yakınlarında, heyelan 
meydana geldi. 
Yamaçtan kopan kayalar, 
heyelana karşı yapılan istinat 
duvarını yıkıp, yola düş-
tü. Kayalar nedeniyle kara 

yolunun bir bölümü ulaşıma 
kapanırken, Karayolları Fini-
ke 136. Şube Şefliği ekipleri 
yolun temizlenmesi için 
çalışma başlattı. Trafik tek 
şeritten verilirken, Karayol-
ları ekipleri yolda sürücüler 
için uyarıcı işaretlemeler 
yaptı. n DHA

MANAVGAT Cumhuriyet 
Başsavcılığı’nın talimatıyla 
jandarma ekipleri tarafından 
R.U.’nun evine düzenlenen 
operasyonda 50 gram skunk, 
hassas terazi, 2 tabanca, 

tabancalara ait 82 fişek, 
uyuşturucu ticaretinden elde 
edildiği değerlendirilen 1465 
avro, 110 pound ve 14 bin 50 
lira ele geçirildi. Şüpheli R.U. 
gözaltına alındı. n DHA

ZEHİR OPERASYONU

Bucak Cumhuriyet Başsavcılığı koordine-
sinde, Burdur İl Jandarma Komutanlığı’na 
bağlı ekipler tarafından Bucak’ta gerçek-
leştirilen operasyonda, tarihi eser olduğu 
değerlendirilen toplam 1003 sikke ele geçi-
rildi. Operasyon kapsamında M.B. ve M.K. 
yakalanarak gözaltına alındı. Jandarmadaki 
işlemlerinin ardından adli makamlara sevk 
edilen şüphelilerden M.K. adli kontrol 
şartıyla serbest bırakılırken, M.B. ise ifa-
desinin ardından serbest kaldı. Tarihi eser 
niteliğindeki sikkeler müze müdürlüğüne 
teslim edildi. n DHA

1003 SİKKE
ELE GEÇİRİLDİ

MANAVGAT ilçesinde bulunan bir ilköğ-
retim okulunda temizlik görevlisi olarak 
çalışan Sema Kayar, personel dinlenme 
odasında rahatsızlanarak bayıldı. Okul 
idarecilerinin 112 Acil Çağrı Merkezi’ne 
bildirmesi üzerine olay yerine gelen sağlık 
ekibi ilk müdahaleyi olay yerinde yaptık-
tan sonra Sema Kayar’ı 
ambulansla Manavgat 
Devlet Hastanesine gö-
türdü. Kayar, hastanede 
doktorların tüm müdaha-
lelerine rağmen kurtarıla-
madı. Sema Kayar’ın ce-
nazesi, dün Aşağı Işıklar 
Mahallesi Mezarlığı’nda 
toprağa verildi. n İHA 

Temizlik görevlisi 
hayatını kaybetti
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Antalyaspor, Tek-
nik Direktörlük 
görevine Sami 
Uğurlu’nun getiril-

diğini açıkladı. İmza töreninin 
ardından Antalyaspor, yeni 
teknik direktörü Sami Uğurlu 
yönetiminde yaptığı yeni yılın 
ilk antrenmanıyla devre arası 
hazırlıklarına başladı. 

YÖNETİM BAŞARI DİLEDİ
Kırmızı-beyazlı kulüp, 
deneyimli teknik adam ile 
2025-2026 sezonu sonuna 

kadar sözleşme imzalandığını 
duyurdu. Kulüpten yapılan 
açıklamada, “Antalyasporu-
muz, Teknik Direktör Sayın 
Sami Uğurlu ile 2025-2026 
sezonu sonuna kadar sözleşme 
imzaladı. Teknik Direktörümü-
ze hoş geldin der, kırmızı-be-
yaz armamız altında başarılar 
dileriz.” denildi.

ANTRENMAN NEŞELİ GEÇTİ 
Antalyaspor, Teknik Direktör 
Erol Bulut’tan boşalan koltuğa 
getirilen Sami Uğurlu yöne-

timindeki ilk antrenmanını 
gerçekleştirdi. Kırmızı-be-
yazlıların antrenmanını Rıza 
Perçin, Mustafa Ergün ile 
yöneticiler de takip etti.Ant-
renmanda futbolcuların istekli 
görüntüsü dikkati çekerken, 
teknik heyetin oyuncularla 
yakından ilgilendiği gözlendi.
Antalyaspor’da yeni dönemin 
resmen başlamasıyla birlikte, 
teknik heyette de değişiklikler 
yapılması bekleniyor. 
n ERTUĞRUL GÜN 

SAMİ UĞURLU 
DÖNEMİ BAŞLADI 
Antalyaspor, bir süredir boş 
olan Teknik Direktörlük görevi-
ne Sami Uğurlu’nun getirildiğini 
açıkladı. Sezon sonuna kadar 
sözleşme imzalan Sami Uğurlu, 
oyuncularla birlikte yeni yılın 
ilk antrenmanına çıktı.

TRENDYOL Süper Lig’in 2025-2026 sezo-
nunun ilk yarısı 19-22 Aralık tarihlerinde oy-
nanan maçlarla tamamlandı. İlk yarıyı geride 
bırakan takımlar, ikinci yarı için hazırlık-
larını hızlandırdı. Türkiye Futbol Federas-
yonu (TFF), ara transfer döneminin 2 Ocak 
2026’da başladığını ve 6 Şubat 2026’da sona 
ereceğini açıkladı.

ANTALYA’YA YOĞUN TALEP
Bu süreç aralığında sporun kalbi Antalya’da 
atacak.Türkiye’nin önde gelen spor turiz-
mi merkezlerinden Antalya, kış sezonuna 
futbol takımlarının yoğun kamp talepleriyle 
girdi. Ocak-mart dönemini kapsayan hazırlık 
sürecinde kentteki spor tesisleri ve oteller 
şimdiden yüksek doluluk oranlarına ulaşırken, 
geçen yıl 1300 olan kamp sayısının bu sezon 
1500’e çıkması bekleniyor.

REKOR KIRACAK
Türkiye Spor Turizmi Birliği (TSTB) Başkanı 
Nida Kirazbirçok ülkeden futbol takımı-
nın kamp çalışmaları için Antalya’yı tercih 
ettiğini söyledi.Kiraz, “Antalya’da 2024-
2025 sezonu için 1300 takım kamp yapmıştı. 
Özellikle 15 Ocak ile şubat sonuna kadar olan 
dönemde futbol takımlarının talebinin arttığı-
nı görüyoruz. Bu sezon yüzde 15 civarında bir 
artışla 1500 kamp organizasyonu gerçekleşti-
receğiz.” dedi.

BEŞİKTAŞ GELDİ
Beşiktaş Futbol Takımı’nın devre arası 
hazırlık kampı programı belli oldu. Siyah 
beyazlılarda, devre arası hazırlıklarına 1 
Ocak’ta başlarken, 2-10 Ocak tarihleri arasın-
da Antalya’da kampa girdi. Beşiktaş, Gloria 
Sports Arena’da hazırlık çalışmalarına başla-
dı. Antalya Gloria Sports Arena’da bu akşam 
günün ikinci antrenmanıyla devam etti.İlk 30 
dakikası basına açık yapılan idman, yaklaşık 
1 saat 20 dakika sürdü.Teknik DirektörSergen 

Yalçın yönetimindeki antrenman kondisyon 
ve taktik çalışmasıydı. Isınma koşularıyla 
başlayan idman, pas çalışmasının ardından 
taktiksel çift kale maçla sona erdi. 

SPORUN KALBİ ANTALYA’DA ATIYOR 
Trendyol Süper Lig ekiplerinden Beşik-
taş, Başakşehir, Çaykur Rizespor, Ga-
ziantep FK, Gençlerbirliği,Konyaspor, 
Kasımpaşa ve Kayserispor’un devre 
arası kamp programı Belek turizm 
merkezinde devam ediyor. Takımların 
bu süreçte hazırlık maçları da yapa-
cağı kaydedildi. Çok sayıda takım da 
Antalya’ya gelmek üzere hazırlıkla-
rına başladı. n ERTUĞRUL GÜN 

ANTALYA KAMP 
MERKEZI OLDU

Yalçın yönetimindeki antrenman kondisyon 
ve taktik çalışmasıydı. Isınma koşularıyla 
başlayan idman, pas çalışmasının ardından 
taktiksel çift kale maçla sona erdi. 

SPORUN KALBİ ANTALYA’DA ATIYOR 
Trendyol Süper Lig ekiplerinden Beşik-
taş, Başakşehir, Çaykur Rizespor, Ga-
ziantep FK, Gençlerbirliği,Konyaspor, 
Kasımpaşa ve Kayserispor’un devre 
arası kamp programı Belek turizm 
merkezinde devam ediyor. Takımların 
bu süreçte hazırlık maçları da yapa-
cağı kaydedildi. Çok sayıda takım da 
Antalya’ya gelmek üzere hazırlıkla-

n ERTUĞRUL GÜN 
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ERTUĞRUL GÜN 
Antalya’ya gelmek üzere hazırlıkla

Trendyol Süper Lig’in ilk ya-
rısı sona erdi. Devre arasın-
da sporun kalbi Antalya’da 
atacak. Yerli ve yabancı çok 
sayıda kulüp Antalya’da ça-
lışmalarına başladı. 

Süper Lig’de 2025-26 
sezonunun ikinci yarısı için 
Antalya’nın Serik ilçesine 
bağlı Belek turizm merkezin-
deki bir otelde kampa giren 
Beşiktaş, ilk saha çalışmasını 
gerçekleştirdi. Teknik di-
rektör Sergen Yalçın yöne-
timindeki ilk antrenmanda 
soğuk algınlığı nedeniyle 
Felix Uduokhai yer almadı, 
Cengiz Ünder ise salonda 
çalıştı. Jota Silva antrenma-
nın ilk bölümünde sahada 
yer alırken, ikinci bölümün-
de salonda çalışma yaptı. 
Rafa Silva’nın antrenmanda 
boyunluk ve bere takmayı 
tercih ettiği görüldü. Antren-
manın basına açık bölümün-
de Beşiktaşlı futbolcular 
ısınma hareketleri yaptı. 

İLK MAÇTA HAZIR OLACAĞIM
Antrenman öncesi Portekizli 
futbolcu Jota Silva basın 
mensuplarına açıklamalarda 
bulunup, soruları yanıtladı. 
Sakatlığıyla ilgili konuşan 
Jota Silva, “Şükürler olsun ki 
çok zor bir sakatlık değildi, 
ufak bir sakatlıktı. Devre ara-
sı tedavim için değerli oldu. 
Takıma yavaş yavaş katılıyo-
rum. Takımın içerisindeyim. 
Yüzde 100 önümüzdeki ilk 
maçta hazır olacağımı düşü-
nüyorum. Kazanma ruhumu 
yansıtmak istiyorum sahaya, 
benim oyun şeklim böyle. 
Milli takıma da bu şekilde 
aslında ulaştım. 
5 dakika, 10 dakika, 90 daki-
ka fark etmeksizin her zaman 

yüzde 100’ümü 
vermek için 
sahada olurum, 
çalışıyorum. 
Benim karak-
terim böyle. 
Tarafların da 
böyle bir oyun-
cu olduğumu 
anlamaları beni 
çok mutlu edi-
yor. Beşiktaş’ı 
temsil etmek, 
her zaman 
yüzde 100’ümü 
vermek, bu 
takımla başarı-
lar ve kupalar 
kazanmak en 
büyük hedefi-
miz.” n DHA 

Alanyaspor, devre arası hazırlıklarını 
bugün yaptığı antrenmanla sürdürdü. 
Cengiz Aydoğan Tesisleri’nde Teknik 
Direktör Joao Pereira yönetiminde 
sabah saatlerinde yapılan antrenman 
ısınma çalışmalarıyla başladı. Isınmanın 
ardından futbolcular, taktik çalışma 
ve dar alanda pas organizasyonları 
üzerinde durdu.   Turuncu-yeşilliler, 
hazırlıklarını yarın yapacağı antrenman-
la sürdürecek. n İHA 
  

IKINCI YARI 
HAZIRLIĞI 

Beşiktaş, Antalya
kampına başladı! 

SÜPER Lig ekiplerinden Çaykur 
Rizespor, ikinci yarı hazırlıklarını 
Antalya kampında sürdürdü.Çaykur 
Rizespor, Antalya kampında çalışmala-
rına devam etti. Teknik direktör Recep 
Uçar yönetimindeki antrenman koşu 
ve ısınma hareketleriyle antrenmana 
başladı. Top kapma ve pas çalışması 
yapan futbolcular, antrenmanın ikinci 
bölümünde taktik çalıştı. Antrenmanda 
sakatlığı nedeniyle Loide Agusto, izinli 
olmasından Qazim Laçi ve Jesurun 
Rak-Sakyi yer almadı. n DHA

Çaykur Rizespor 
Antalya’ya geldi
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Doğal Yaşam Parkı’nda; 
soğuğa karşı hassas olan 
birçok hayvan kışlık 
barınaklarına alınırken, 

yaşam alanları fizyolojik özellik-
lerine göre farklı ısıtma ve iklim-
lendirme sistemleriyle donatıldı. 
Hava sıcaklığı 7/24 takip edilerek, 

hayvanların yaşam alanları nem ve 
ısılarına göre ayarlanıyor. Lemurlar 
için kalorifer,sürüngenler ve buka-
lemunlar içinyerden ısıtma sistem-
leri, ultraviyole ışıklandırmalar 
kullanılıyor. Yazlık, kışlık bölmesi 
bulunan hayvanların kışlık alanları 
da titizlikle takip ediliyor.
TİTİZLİKLE ÇALIŞIYORUZ
Antalya Büyükşehir Belediyesi 
Doğal Yaşam Parkı’nınkış dönemi 
için yeniden düzenlendiğini belirten 
Büyükşehir Belediyesi’nde görevli 
Veteriner Oğulcan Demir“Hay-
vanlarımızın fizyolojiki htiyaçları 
göz önünde bulundurularak yaşam 
alanları yeniden düzenlendi. Kış 

şartlarında hayvanların bağışıklık 
sistemleri ve enerji ihtiyaçlarından 
dolayı beslenme programlarında re-
vizyon edildi.Birçok hayvanımızın 
yazlık ve kışlık alanları mevcut kış-

lık alanlarında iyileştirmeler yaptık. 
Soğuğa duyarlı tüm hayvanlarımı-
zın ihtiyaçları gözetilerek en uygun 
iklim şartlarını titizlikle sağlıyoruz” 
dedi. n BÜLTEN/ABB

HAYVANLAR IÇIN
SOĞUK ÖNLEMI
Antalya’da son günlerde etkili olan soğuk hava nedeniyle Antalya Büyükşehir Belediyesi, Doğal Ya-
şam Parkı’ndaki hayvanların olumsuz hava koşullarından etkilenmemesi için kapsamlı önlemler aldı. 

Habipler Mahallesi’nde yaşayan çocuklar,  
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz’e 
hitaben, “Mesut amca bize bir futbol sahası 
yapar mısın, buradan çok araba geçiyor.” 
çağrısında bulundu. Çocukların bu isteği kısa 
sürede sosyal medyada da gündem oldu.
EN KISA SÜREDE GELECEĞİM
Çocukların çağrısına Kepez Belediye 
Başkanı Mesut Kocagöz’den çok hızlı yanıt 
geldi. Kocagöz, sosyal medya hesabından 
verdiği cevapta, “Merhaba evlatlarım. Saha 
isteğinizi duydum. Sizler için en uygun 

zamanda yeri belirlemek ve bu sahayı ha-
yata geçirmek için en kısa sürede yanınıza 
geleceğim. Enerjinizi ve heyecanınızı hiç 
kaybetmeyin. İyi ki varsınız.” ifadelerini 
kullandı.
BÜYÜK SEVİNÇ YARATTI
Başkan Kocagöz’ün bu mesajı mahallede 
büyük sevinç yarattı.. Aileler, çocukların 
güvenli bir ortamda spor yapabilmesinin 
hem fiziksel gelişimleri hem de mahalle 
güvenliği açısından önemli olduğunu vur-
guladı. n ERTUĞRUL GÜN

ÇOCUKLAR ISTEDI
KOCAGÖZ YAPIYOR
Kepez Habipler Mahallesi’nin çocukları; sosyal medya-
dan, “Mesut amca bize bir futbol sahası yapar mısın, 
buradan çok araba geçiyor” mesajını paylaştı. Çocukla-
ra hızlı bir şekilde cevap veren Kepez Belediye Başkanı 
Mesut Kocagöz, en kısa sürede saha yapma sözü verdi.

Türkiye genelinde soğuk ve kar 
yağışı devam ederken, Antalya’da 
ise güneşli ve ılık hava etkili oldu. 
Meteoroloji Genel Müdürlüğü 
verilerine göre havanın parçalı, az 
bulutlu ve güneşli seyrettiği kentin 
sahil kesiminde, gündüz sıcaklık 

10 ila 12 derece arasında ölçüldü 
ve hafif rüzgar çıktı. Güneşli havayı 
fırsat bilen turistler ve kentte 
yaşayanlar ise aileleriyle Konyaaltı 
Sahili’ne geldi. 

Sahilde yürüyüş yapanlar, koşan-
lar ve bisiklet kullananlar dikkati 

çekerken, bazıları ise yeni yılın ilk 
hafta sonunda denize girmeyi tercih 
etti. 

Sahilde spor yapanlar ve manza-
ranın tadını çıkaranlar da güneşli 
havayı değerlendirdiklerini söyledi. 
n DHA

Sahile akın ettiler 
KEPEZ Belediyesi, Duacı Mahallesi’n-
de 36 bin metre karelik Edip Akbayram 
Gençlik Parkı’na, 2 parkurdan oluşan 800 
metrekarelik Köpek Oyun Parkı kazandır-
dı. Önümüzdeki günlerde hizmete girecek 
oyun parkı, köpeklerin güvenle oyna-
yabileceği ve eğitim alabileceği şekilde 
tasarlandı.. 
Büyük köpek parkuru 360 metrekare, 

küçük köpek parkuru ise 310 metrekare 
büyüklüğünde... Parkta köpekler için 
kum havuzu, tırmanma rampaları, lastik 
halkalar, zıplama lastikleri, denge tahtası 
ve ayarlanabilir engeller yer alıyor. Ayrıca 
güvenlik için yumuşak minderler, su ve 
dinlenme alanları ile köpek sahipleri için 
oturma alanları da bulunuyor. 
n BÜLTEN/KEPEZ BELEDİYESİ 

Duacı’daki köpek
oyun parkı açıldı

Toplumsal belleği, gündelik 
hayatı ve insan yüzlerini mizahın 
güçlü diliyle yorumlayan karika-
türist Hakan Kök’ün,“Yüzler ve 
İzler – Dünya Hali” adlı sergisi, 5 
Ocak’ta saat 16.00’da Dokumapark 
Modern Sanatlar Galerisi’nde kapı-
larını açıyor. 

Sanatçı, bu sergi ile Türkiye 
genelinde gerçekleştireceği “12 Şe-
hir Sergisi” turnesine Antalya’nın 
Kepez ilçesinden başlayacak. Çiz-
gileriyle toplumun farklı katman-
larına ayna tutan sanatçı, bu turne 
kapsamında mizahın evrensel dilini 
12 farklı ile taşıyacak. Sergide yer 
alan eserlerin büyük bir bölümünü, 
sanatçının son dönemde büyük bir 
titizlikle hazırladığı ve daha önce 
hiçbir yerde sergilenmemiş yeni 
çalışmaları oluşturuyor. 

Düşündüren, gülümseten ve iz 
bırakan çizgileriyle “Yüzler ve 
İzler – Dünya Hali” adlı karikatür 
sergisi, 25 Ocak’a kadar ziyaret 
edilebilecek. 

n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ

Dokumapark’ta
karikatür sergisi


